

Χριστουγεννιάτικα δώρα στην (και από) την ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ



Ενώπιον άνω των 200 μελών και φίλων της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ οι οποίοι συγκεντρώθηκαν στο σπίτι της ΑΧΕΠΑ στο Rockdale για να εορτάσουν σε αδελφική ατμόσφαιρα τις άγιες ημέρες των Χριστουγέννων, ο Πολιτειακός Πρόεδρος κ. Γιάννης Καλλιμάνης ανακοίνωσε ότι ο Δήμος Bayside έχει εγκρίνει τα σχέδια του Συνδέσμου για τη νέα έδρα του στο Bexley Bowling Club στο Bexley North.

«Πρόκειται για πολύ μεγάλο Χριστουγεννιάτικο δώρο από το Δήμο,» δήλωσε ο κ. Καλλιμάνης. «Με την συνεργασία και την υποστήριξη του Δήμου, κτίζουμε το μέλλον της ΑΧΕΠΑ για τα επόμενα 100 χρόνια, και ταυτόχρονα εξασφαλίζουμε ότι ο χώρος αυτός [το Bexley Bowling Club], θα μείνει ανοικτός για τους κατοίκους της περιοχής και για ολόκληρο τον ελληνοισμό.»

Το καθιερωμένο Χριστουγεννιάτικο τραπέζι της

ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ είχε και φιλανθρωπικό χαρακτήρα. Η εκδήλωση είναι άνευ εισιτηρίου για τα μέλη. Οι παραβρισκόμενοι όμως βάζουν βαθεία το χέρι στη τσέπη για να βοηθήσουν συνανθρώπους τους οι οποίοι δεν έχουν την ίδια τύχη.

Συνολικά, οι παρόντες, μαζί με τα δέκα Τμήματα της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ συγκέντρωσαν \$4.000 υπέρ του θεάρεστου έργου του π. Νεκταρίου στην Ενορία Αγίων Κωνσταντίνου κι Ελένης Newtown. (\$1.587 από τα άτομα στην εκδήλωση, \$2.413 από τα Τμήματα και τη Πολιτειακή Διοίκηση).

Τα φαγητά τα οποία περίσσεψαν από την εκδήλωση επίσης δόθηκαν στον π. Νεκτάριο για να τα μοιράσει στους άπορους κι άστεγους οι οποίοι πάνε στην εκκλησία μας στο Newtown αναζητώντας κάποια βοήθεια.

Με την ευκαιρία, η Οργάνωση Ελληνίδων κι Ελληνοκυπρίων Γυναικών Αυστραλίας (ΟΕ-ΕΓΑ) διά χειρός των κυριών Ειρήνη Ανέστη (πρόεδρος), Σοφία Ράλλη-Καθαρείου (επίτημη πρόεδρος) και Λίτσα Διακοβασιλίη (σύμβουλος) τίμησε τον κ. Νίκο Λαμπρόπουλο για την προσφορά του στο έργο του σωματείου. Όπως δήλωσε και ο ίδιος, «Δεν γνωρίζω γιατί μου προσφέρουν αυτό το αριστείο. Μόνο λεφτά έδωσα. Να συνεχίσουν οι κυρίες αυτές το έργο τους για να δίνουν ευκαιρίες σε άτομα σαν και μένα να τις υποστηρίξουμε.»

Τους παρευρισκόμενους τους διασκεδάσαν οι μουσικοί Μαρία Τάτα (τραγούδι), (αρμόνιο), η Έλενα Κουρατόρα (αρμόνιο) και Σωτήρης Προκοπίου (τραγούδι και μπουζούκι) κι ένας πρωτότυπος Άγιος Βασίλης.

